# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 1791051084001



RAZÓN SOCIAL: AGENCIA COLOCADORA DE SEGUROS DE MAURICIO E. OLEAS CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL: AGENCIA COLOCADORA DE SEGUROS DE

MAURICIO E. OLEAS

REPRESENTANTE LEGAL: OLEAS AROSEMENA FELIPE JOSE

**CONTADOR:** SALCEDO AVALOS MERCY DE LOS ANGELES

CLASE CONTRIBUYENTE:OTROSOBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:SICALIFICACIÓN ARTESANAL:S/NNÚMERO:S/N

 FEC. NACIMIENTO:
 FEC. INICIO ACTIVIDADES:
 25/06/1990

 FEC. INSCRIPCIÓN:
 08/08/1990
 FEC. ACTUALIZACIÓN:
 16/06/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

## ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ASESORIA DE PLANES DE SEGURO Y REASEGURO.

### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Calle: 6 DE DICIEMBRE Numero: N25-28 Interseccion: AV. COLON Edificio: EDIFICIO ANTARES Piso: 3 Oficina: 303 Referencia ubicacion: FRENTE AL HOSPITAL BACA ORTIZ Telefono Trabajo: 022555803 Email: oleas1@andinanet.net

#### DOMICILIO ESPECIAL

SN

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

\* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES \* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS - ADI

- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS 1 ABIERTOS 1

JURISDICCIÓN \ ZONA 9\ PICHINCHA CERRADOS 0



Código: RIMRUC2017000665160 Fecha: 05/05/2017 15:46:39 PM



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1791051084001

AGENCIA COLOCADORA DE SEGUROS DE MAURICIO E. OLEAS CIA. LTDA.

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 25/06/1990

NOMBRE COMERCIAL: AGENCIA COLOCADORA DE SEGUROS DE FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: MAURICIO E. OLEAS

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ASESORIA DE PLANES DE SEGURO Y REASEGURO.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Calle: 6 DE DICIEMBRE Numero: N25-28 Interseccion: AV. COLON Referencia: FRENTE AL HOSPITAL BACA ORTIZ Edificio: EDIFICIO ANTARES Piso: 3 Oficina: 303 Telefono Trabajo: 022555803 Email: oleas1@andinanet.net



Código: RIMRUC2017000665160 Fecha: 05/05/2017 15:46:39 PM